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UNIVERZITET U NISU Provetravanje i klimatizacija
MASINSKI FAKULET Klimatizacija

Resenje ispitnog zadatka — Septembar 2009.
QG=?; QDG=?

Za odredivanje kapaciteta pojedinih elemenata klima komore potrebno je da se odredi
maseni protok vazduha kojim se vrSi klimatizacija. na osnovu razlike temperatura na
ubacivanju i temperature vazduha u salonu.

Protok vazduha za klimatizaciju

Na osnovu poznatih gubitaka toplote u salonu koje treba nadoknaditi vazdusSnim
sistemom (85%) i temperatura vazduha na ubacivanju i u prostoriji izraCunava se protok
vazduha

*
Qg =L*c *(t,-ty)=L= *Qg S 200w = 24,3k—g
C, (t3_tu) 1 kJ *7K S

kgK

Stanje vazduha na ubacivanju (stanje 3 na dijagramu)
Kako u salonu nema latentnih dobitaka toplote to se stanje vazduha na ubacivanju nalazi
u preseku linije x,=const i t3=const.

Stanje na izlazu iz meSacke sekcije — stanje M
Na osnovu poznatog odnosa meSanja svezeg i opticajnog vazduha nalazi se stanje
mesSavine u dijagramu.

Stanje na izlazu iz komore za vlazenje — stanje 2

Stanje vazduha na izlazu iz komore za vlaZzenje se odreduje na osnovu zadate relativhe
vlaznosti od 90% i Cinjenice da se nakon vlaZenja vazduh zagreva do stanja 3, tj. da je
X2=X3z=const.

Stanje na izlazu iz greja€a/ulaz u komoru za vlazenje — stanje 1
Ovo stanje se dobija u preseku linija xy=x1=const (zagrevanje u grejacu) i hi=h,=const
(vlazenje vodom u komori za vlazenje).

Kapacitet grejaca

Qs =L*c, *(t, —t,) = 24,3k?g*1|$—‘]K*(17,5—9,8)K =187,11kW

Kapacitet dogreja¢a za prizemlje salona

2 2 k kJ
Qo ZEL*CL *(t, - t,) 25*24’3?9*1|(9_K

*(27 -12,5)K = 234,9kW

Kapacitet dogrejaca za sprat salona

1 1 kg ., kJ
Qoen =5 L 6L * (s —1,) =§*24,3?*1m—K*(27—12,5)K =117,45kW

Predmetni nastavnik: dr Bratislav Blagojevic, red. prof. 1/2
Predmetni asistenti: Marko Ignjatovi¢, dipl.ing.mas.
Mirko Stojilikovié, dipl.ing.mas.



UNIVERZITET U NISU Provetravanje i klimatizacija
MASINSKI FAKULET Klimatizacija

Stepen vlazenja komore za vlazenje

poXe=X _ 870 ggas . g33%
Xomax — X, 8,4—06
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Mirko Stojilikovié, dipl.ing.mas.
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